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Συνεχίζοντας την παρουσίαση της έρευνας για τις πολυπολιτισμικές 
κοινότητες, περνάμε στην εκτίμηση των πολιτών για τη στάση της 
τοπικής αυτοδιοίκησης και της αστυνομίας, απέναντι στις διάφορες 
πληθυσμιακές ομάδες που διαβιούν στο Δήμο Αχαρνών.

Στην ερώτηση ποια πιστεύουν είναι η στάση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς τους 
αλλοδαπούς τα 4 (9%) από τα 45 άτομα του δείγματος απάντησαν πολύ αρνητική, 
τα 5 (11%) από τα 45 άτομα του δείγματος απάντησαν αρνητική, τα 8 (18%) από 
τα 45 άτομα του δείγματος απάντησαν θετική, τα 12 (27%) από τα 45 άτομα του 
δείγματος απάντησαν ουδέτερη, τα 15 (33%) από τα 45 άτομα του δείγματος 
απάντησαν αδιάφορη και τέλος το 1 (2%) από τα 45 άτομα του δείγματος 
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απάντησε πως δεν γνωρίζει.

Στο σημείο αυτό αξίζει να διευκρινιστεί ότι αρκετοί από τους συμμετέχοντες που 
έχουν ελληνική υπηκοότητα θεωρούν θετική τη στάση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
προς τους αλλοδαπούς εξαιτίας της ανοχής που δείχνει σε παραβατικές τους 
συμπεριφορές.

Από τους αλλοδαπούς συμμετέχοντες το 1 (17%) από τα 6 άτομα του δείγματος 
που έχουν ξένη υπηκοότητα δήλωσε ότι η στάση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι 
πολύ αρνητική, τα 2 (33%) από τα 6 άτομα του δείγματος που έχουν ξένη 
υπηκοότητα δήλωσαν αρνητική, το 1 (17%) από τα άτομα του δείγματος που 
έχουν ξένη υπηκοότητα δήλωσε θετική και τέλος τα 2 (33%) από τα από τα άτομα 
του δείγματος που έχουν ξένη υπηκοότητα δήλωσαν αδιάφορη.

Διάγραμμα 28: Τα ποσοστά και οι αριθμοί των συμμετεχόντων στην ερώτηση ποια θεωρούν είναι η στάση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς τους 
αλλοδαπούς



Διάγραμμα 29: Τα ποσοστά και οι αριθμοί των συμμετεχόντων που έχουν ελληνική υπηκοότητα στην ερώτηση ποια θεωρούν είναι η στάση της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης προς τους αλλοδαπούς



Διάγραμμα 30: Τα ποσοστά και οι αριθμοί των συμμετεχόντων που έχουν αλλοδαπή υπηκοότητα στην ερώτηση ποια θεωρούν είναι η στάση της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης προς τους αλλοδαπούς

Στην ερώτηση ποια πιστεύουν είναι η στάση της Αστυνομίας προς τους 
αλλοδαπούς τα 6 (13%) από τα 45 άτομα του δείγματος απάντησαν πολύ 
αρνητική, τα 15 (33%) από τα 45 άτομα του δείγματος απάντησαν αρνητική, τα 4 
(9%) από τα 45 άτομα του δείγματος απάντησαν θετική, τα 8 (18%) από τα 45 
άτομα του δείγματος απάντησαν ουδέτερη, τα 10 (23%) από τα 45 άτομα του 
δείγματος απάντησαν αδιάφορη και τέλος τα 2 (4%) από τα 45 άτομα του 
δείγματος δεν απάντησαν.

Στο σημείο αυτό αξίζει να διευκρινιστεί, ότι αρκετοί από τους συμμετέχοντες 
θεωρούν ότι το Κράτος κατευθύνει την Αστυνομία να δράσει, ή πολλές φορές την 
περιορίζει στο να δράσει εξυπηρετώντας  «ίδια» συμφέροντα.

Από τους αλλοδαπούς συμμετέχοντες το 1 (17%) από τα 6 άτομα του δείγματος 
που έχουν ξένη υπηκοότητα, δήλωσε ότι η στάση της Αστυνομίας είναι πολύ 
αρνητική, τα 2 (33%) από τα 6 άτομα του δείγματος που έχουν ξένη υπηκοότητα 



δήλωσαν θετική και τέλος τα 3 (50%) από τα από τα άτομα του δείγματος που 
έχουν ξένη υπηκοότητα, δήλωσαν αδιάφορη.

Διάγραμμα 31: Τα ποσοστά και οι αριθμοί των συμμετεχόντων στην ερώτηση ποια θεωρούν είναι η στάση της Αστυνομίας προς τους αλλοδαπούς



Διάγραμμα 32: Τα ποσοστά και οι αριθμοί των συμμετεχόντων που έχουν ελληνική υπηκοότητα στην ερώτηση ποια θεωρούν είναι η στάση της 
Αστυνομίας προς τους αλλοδαπούς



Διάγραμμα 33: Τα ποσοστά και οι αριθμοί των συμμετεχόντων που έχουν αλλοδαπή υπηκοότητα στην ερώτηση ποια θεωρούν είναι η στάση της 
Αστυνομίας προς τους αλλοδαπούς
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